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ESTACIÓN DE TELEVISIÓN XEIPN CANAL ONCE DEL DISTRITO FEDERAL
CONVOCATORIA PARA EL USO, APROVECHAMIENTO O EXPLOTACIÓN 
TEMPORAL DE ESPACIOS FÍSICOS EN EL INSTITUTO POLITÉCNICO NACIONAL


ACTA REUNIÓN ÚNICA DE ACLARACIONES

En la Ciudad de México, siendo las 17:00 horas, del 26 de diciembre de 2017, en las instalaciones de la Estación de Televisión XEIPN Canal Once del Distrito Federal (en adelante Canal Once) ubicado en la calle de Manuel Carpio 475, Colonia Santo Tomás, Delegación Miguel Hidalgo, código postal 11340, Ciudad de México; se reunieron los representantes de la Convocante cuyos nombres y firmas aparecen al final de la presente Acta, con objeto de llevar a cabo la reunión única de aclaraciones, con motivo de la convocatoria para la “LA PRESTACIÓN DEL SERVICIO DE MAQUINAS EXPENDEDORAS UNA DE REFRESCO Y OTRA DE SNACKS”, de acuerdo a lo previsto en los Lineamientos para el Uso, Aprovechamiento o Explotación Temporal de Espacios Físicos en el Instituto Politécnico Nacional (en adelante los Lineamientos), así como el numeral 5.3 de la Convocatoria.

Este acto fue presidido por la C.P. Norma Carina Franco Mosqueda, Jefa de la División de Recursos Materiales y Servicios, designada por la Convocante (Canal Once) quien, al inicio de esta junta, comunicó a los asistentes que de conformidad con los Lineamientos y el numeral 5.3 de la Convocatoria, es sabido por los participantes que solo se atenderán solicitudes de aclaración de esta Convocatoria de las personas que hayan presentado por escrito su solicitud de aclaraciones. 

Quien preside el acto, fue asistido por el Lic. Saúl Hernández Alcocer, Jefe de Departamento de Servicios Generales, representante del Área Técnica, quien solventaría las preguntas de carácter técnico y el representante del Área Contratante de la Dirección de Administración y Finanzas la C.P. Norma Carina Franco Mosqueda, Jefa de División de Recursos Materiales y Servicios, quien solventaría las preguntas de carácter administrativo, cuyos nombres aparecen al final de la presente Acta. 

El Presidente del acto dio inicio al mismo, haciendo del conocimiento de los presentes que en la fecha y hora señalada para esta reunión NO se presentaron preguntas por partes de los participantes con respecto a la convocatoria, asimismo, se deja constancia que a este acto no asistió ningún representante o persona que manifestara su interés de estar presente en el mismo.

De conformidad de los Lineamientos, esta Acta forma parte integral de la Convocatoria. 

Para efectos de la notificación y en términos de los Lineamientos, a partir de esta fecha se pone a disposición, copia de esta Acta en: caseta Número Uno, ubicada en la entrada principal de las instalaciones de Canal Once, ubicadas en la calle de Manuel Carpio 475, Colonia Santo Tomás, Delegación Miguel Hidalgo, código postal 11340, Ciudad de México, por un término de un día hábil, asimismo, se difundirá en la dirección electrónica http://oncetv-ipn.net/.

Finalmente se recuerda que el acto de registro y entrega-recepción de documentos y propuestas técnico-económicas se llevará a cabo el día 27 de diciembre de 2017 a las 10:00 horas, en las instalaciones de Canal Once, siendo un acto formal que dará inicio puntualmente. 

Esta acta consta de 2 hojas firmada para efectos legales y de conformidad los asistentes a este evento, quienes reciben copia de la mismas. 

[bookmark: _GoBack]Después de dar lectura a la presente Acta, y siendo las 17:15 horas del día 26 de diciembre de 2017 se da por terminado este acto.

POR LA CONVOCANTE

	NOMBRE
	FIRMA
	RÚBRICA

	C.P. NORMA CARINA FRANCO MOSQUEDA 
JEFA DE DIVISIÓN DE RECURSOS MATERIALES Y SERVICIOS
	
	

	LIC. SAÚL HERNÁNDEZ ALCOCER 
JEFE DE DEPARTAMENTO DE SERVICIOS GENERALES
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